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ЗАТВЕРДЖУЮ: 

Перший заступник голови 

облдержадміністрації 

 

___________Юрій ВИНОКУРОВ 

«___» ___________ 2025 року 

 

 

ПРОТОКОЛ № 2 

засідання обласного комітету забезпечення доступності осіб 

з інвалідністю та інших маломобільних груп населення 

до об’єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури  

 

09 жовтня 2025 року                                                           в режимі онлайн-наради 

 

 

Голова       ВИНОКУРОВ Юрій, перший заступник голови 

облдержадміністрації, голова обласного комітету доступності 

 

Секретар   ОЛІФІРОВСЬКИЙ Іван, заступник начальника управління – 

начальник відділу містобудування управління містобудування та 

архітектури облдержадміністрації, секретар обласного комітету 

 

Присутні   члени обласного комітету доступності 22 особи (список додається) 

 

Запрошені представники структурних підрозділів облдержадміністрації, 

службовці місцевих військових адміністрації, представники 

громадськості 93 осіб (список додається) 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про розробку проєктних пропозицій безбар’єрних марщрутів в рамках 

реалізації флагманського проєкту Мінрозвитку «Рух без бар’єрів»,  

доповідач ТЕКЛЮК Василь, начальник управління 

містобудування та архітектури облдержадміністрації, 

заступник голови обласного комітету доступності. 

2. Про розгляд проєктних пропозицій безбар’єрних маршрутів, 

розроблених територіальними громадами області: 

1) Презентація проектних пропозицій Святогірської міської 

територіальної громади,  

доповідач ДАВИДОВА Таісія, спеціаліст відділу 

містобудування та архітектури Святогірської міської ради; 
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2) Презентація проєктних пропозицій Олександрівської селищної 

територіальної громади,  

доповідач МАРИЧ Сергій, заступник начальника 

Олександрівської селищної військової адміністрації;  

3) Презентація проєктних пропозицій Дружківської міської 

територіальної громади,  

доповідач СІВОПЛЯСОВА Ірина, начальник відділу 

містобудування та архітектури виконавчого комітету 

Дружківської міської ради;  

4) Презентація проєктних пропозицій Краматорської міської 

територіальної громади,  

доповідач ГОЛОСНИЧЕНКО Інна, начальник відділу з питань 

містобудівної діяльності та архітектури управління 

містобудування та архітектури виконавчого комітету 

Краматорської міської ради; 

5) Презентація проєктних пропозицій Слов’янської міської 

територіальної громади,  

доповідач ШПАК Олена, начальник управління 

містобудування та архітектури Слов’янської міської 

військової адміністрації;  

6) Презентація проєктних пропозицій Миколаївської міської 

територіальної громади,  

доповідач ЧЕКАР Алла, начальник відділу містобудування та 

архітектури Управління земельних відносин, АПК, 

містобудування та архітектури виконавого комітету 

Миколаївської міської ради;  

7) Презентація проєктних пропозицій Андріївської сільської 

територіальної громади,  

доповідач ПАРХОМЕНКО Наталія, спеціаліст відділу 

економічного розвитку, інвестицій, ЖКГ та благоустрою 

виконавчого комітету Андріївської сільської ради. 

 

3. Різне. Підбиття підсумків. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

ТЕКЛЮКА Василя, який поінформував про формування державної 

політики зі створення безбар’єрного простору, зокрема щодо організації 

безбар’єрних маршрутів в населених пунктах в рамках флагманського проєкту 

Міністерства розвитку громад та територій України «Рух без бар’єрів». 

Він ознайомив присутніх із змістом і цілями завдань, а також основними 

етапами розробки проєктних пропозицій безбар’єрних маршрутів. Наголосив на 
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важливості інформування громадськості про виконання відповідних заходів, в 

тому числі шляхом встановлення чітких та інформативних візуальних 

позначень, доступних для сприйняття всіма категоріями населення. 

Зазначив про можливість співфінансування реалізації проєкту за 

формулою: 40–30–30, де 40% — кошти державного бюджету, 30% — кошти 

місцевого бюджету, 30% — кошти обласного бюджету. 

Повідомив про важливість визначення пріоритетів при плануванні та 

виконанні заходів в рамках  безбар’єрних маршрутів. Також зазначив 

важливість участі громадськості у розгляді цих питань. 

Окреслив перспективи подальшої роботи в цьому напрямі, водночас 

звернув увагу на ризики втрати актуальності розроблених пропозицій через 

швидкі зміни соціально-економічної та віськово-політичної ситуації в регіоні 

внаслідок бойових дій. 

ВИРІШИЛИ: 

1.1. Членам обласного комітету доступності, учасникам реалізації 

флагманського проєкту «Рух без бар’єрів» прийняти до уваги, що в теперішний 

час реалізація безбар’єрних маршрутів в територіальних громадах Донецької 

області є недоцільною, а в більшості випадків і неможливою, раніше розроблені 

проєктні пропозицій безбар’єрних маршрутів в Білозерській, Добропільській, 

Новодонецькій, Черкаській, Шахівській територіальних громадах тимчасово 

втратили свою актуальність. 

 

2. СЛУХАЛИ: 

ДАВИДОВУ Таїсію, яка презентувала проектну пропозицію 

безбар’єрного маршруту у місті Святогірськ. 

МАРИЧ Сергія, який презентував проєктну пропозицію безбар’єрного 

маршруту у селищі Олександрівка. 

СІВОПЛАСОВУ Ірину, яка презентувала проєктну пропозицію 

безбар’єрного маршруту у місті Дружківка. 

ГОЛОСНИЧЕНКО Інну, яка презентувала проєктну пропозицію 

безбар’єрного маршруту у місті Краматорськ. 

ШПАК Олену, яка презентувала проєктну пропозицію безбар’єрного 

маршруту у місті Слов’янськ. 

ЧЕКАР Аллу, яка презентувала проєктну пропозицію безбар’єрного 

маршруту у місті Миколаївка. 

ПАРХОМЕНКО Наталію, яка презентувала проєктну пропозицію 

безбар’єрного маршруту у селі Сергіївка Андріївської сільської територіальної 

громади. 
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ВИСТУПИЛИ: 

ТЕКЛЮК Василь зазначив про необхідність олбов’язкового включення 

до складу проєктів безбар’єрних маршрутів заходів з оновлення рухомого 

складу громадського транспорту, а також елементів інформаційної доступності 

на пішохідно-транспортних маршрутах, наголосив на нормативно-правових 

вимогах до цих проєків та необхідності їх дотримання. 

ВИНОКУРОВ Юрій звернув увагу присутніх на важливість вирішення 

питань безбар’єрності не тільки як частини політики держави, але й як крайню 

необхідність обумовлену збільшенням маломобільної частини населення 

регіону внаслідок війни. 

ПЕВНА Аліна запропонувала включити до безбар’єрного маршруту у 

місті Дружківка заклади культури та пам’ятки державного та місцевого 

значення, що розташовані на визначеному маршруті, та враховувати ці питання 

в інших проєктах. 

ВИРІШИЛИ: 

2.1. Рекомендувати Дружківській, Краматорській, Миколаївській, 

Святогірській, Слов’янській міським, Олександрівській селищній та 

Андріївській сільській військовим адміністраціям при доопрацюванні 

проєктних пропозиції з організації безбар’єрних маршрутів врахувати надані 

пропозиції та зауваження. 

 

 

Секретар Іван ОЛІФІРОВСЬКИЙ 

 


